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ENCUESTA ELECTORAL RESULTADOS DEL BARÓMETRO DE CELESTE-TEL (PRIMERA PARTE! 

Barreda es el líder político 
más conocido y mejor valorado 
Conocimiento. Barreda es Valoración. El actual presidente 
conocido por el 94,7% de los recibe una nota media de 6,3, frente 
ciudadanos, Cospedal por un 86,5%, a un 5,1 de la líder del PP. Ésta 
y Martínez por un 37,4%. suspende entre los de 31-64 años. 

Total . Barreda recibe la mejor 
puntuación en todas las provincias, 
entre todas las edades, e incluso 
entre quienes en 2007 votaron al PP. 

• Albacete, Toledo y Ciu­
dad Real son las provin­
cias más proclives al líder 
socialista, mientras que 
en Cuenca es donde más 
respaldo obtiene la presi­
denta regional popular. 

LA TRIBUNA/TOLEDO 

El actual presidente de la Junta de 
Castilla-La Mancha, José María 
Barreda, es el líder polítíco más co­
nocido y mejor valorado por los 
ciudadanps de la Comunidad, se­
gún se desprende de la encuesta 
electoral realizado por la empresa 
Celeste-Tel, cuya primera parte 
publica hoy LálHbuna. 

Barreda, con un índice del i94,7 
por ciento de conocimiento, su­
pera en 8,2 puntos a la presidenta 
regional del PP y secretaria gene­
ral nacional dê  esta formación, 
María Dolores de Cospedal, que 
es coriocida por el 86,5 por ciento 
de los encuestados. 

El líder de Izquierda Unida, Da­
niel Martínez, es conocido solo 
por el 37,4 por ciento de los con­
sultados, aunque también resulta 
cierto que es el que menos tiempo 
lleva en primera línea de.la políti­
ca regional. 

Por segmentos de edades. Ba­
rreda supera en conocimiento a 
sus dos «rivales electorales» en to­
das las franjas, especialmente en­
tre las personas de más de 64 años,, 
donde la diferencia con Cospedal 
se eleva hasta los diez puntos y 
medio. 

Pero es entre las personas de 
45 a 64 años donde el actual presi­
dente de la Junta resulta más co­
nocido (con el 96,5%), seguido de 
las franja entre 31 y 44 años (95,9), 
los mayores de 65 años (93,8) y fi­

nalmente entre los menores de 30 
años es donde se le conoce menos, 
aunque en este caso también su­
pera el 92,1%. 

Por el contrario, María Dolores 
de Cospedal es más conocida en­
tre las personas de 31 a 64 años, 
con el 88,6% de conocimiento en 
ambas ñianjas, por un 84,9% en la 
que va desde los 18 a los 31 años, y 
donde más bajo es su índice de co­
nocimiento es entre los mayores 
de 65, con ese 83,3 por ciento. 

Finalmente el líder de lU, Da­
niel Martínez, sigue una progre­
sión descendente de edad. Quie­
nes más le conocen son los jóve­
nes de 18 a 31 años, con un 43,7%, 
seguidos de la franja 31-44, con el 
43,3%, y a partir de ahí baja al 34,9 
(45-64 años) y al 26,9 entre los ma­
yores de 65. 

VALORACIÓN. El líder de los so­
cialistas castellano-manchegos, 
José María Barreda, también se co­
loca en cabeza en cuanto a valora­
ción, pues recibe una nota media 
de 6,3 puntos, frente al 5,1 de la 
presidenta regional de los popula­
res y im 4,6 para el responsable de 
lU. 

Pero mientras Barreda obtiene 
una nota superior a 6 en cada uno 
de los cuatro segmentos de edad, 
Cospedal suspende, no llegando 
al 5, en las dos intermedias, reci­
biendo un 4,9 tanto entre los de 
31 -44 años como entre los 45 y 64. 

Además, Barreda es el mejor 
valorado en las cinco provincias 
de la Comunidad Autónoma, reci­
biendo las puntuaciones más al­
tas en las provincias de Albacete, 
Toledo y Ciudad Real, entre 6,3 y 
6,5 puntos. En Cuenca y Guadala-
jara bajá ligeramente, con 6,1 y 6 
respectivamente. 

Cuenca es la provincia que me-
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jor valora a María Dolores Cospe­
dal, con un 5,5, incluso por enci­
ma de la media regional que ob­
tiene de 5,1. Curiosamente, Gua-
dalajara es la provincia que peor 
valora a ambos. 

Por lo que se refiere al género, 
los hombres valoran mejor al líder 
del PSOE (6,4) que las mujeres 
(6,2), lo contrario de lo que ocurre 
con la candidata popular, que re­
cibe más respaldo femenino (5,2) 
que masculino (5). 

Daniel Martínez recibe el mis­
mo apoyo (4,6) de hombres que de 
mujeres. 

EN FUNCIÓN DEL VOTO. Por lo 
que se refiere al respaldo en fun­
ción de a quién votaron los en­
cuestados en las últimas eleccio­

nes autonómicas, la nota más ele-
. vada son los 7,6 puntos que otor­
gan los votantes del PSOE a Barre­
da. Le sigue la que recibe Daniel 
Martínez de sus propias filas, 7,1 
puntos; y en tercer lugar los 6,8 
puntos que los electores del PP 
dan a Cospedal. Las notas más ba­
jas son las qué intercambian los 
votantes de PP e lU; los populares 
valoran con 3,5 a Martínez, y los 
electores de lU califican con 3,4 a 
Cospedal. 

Barreda es el segundo mejor 
pimtuado por los votantes de PP e 
lU. Incluso destaca el hecho de 
que los electores del PP «aprue­
ban» a Barreda, pues le conceden 
un 5,1; mientras que los votantes 
socialistas suspenden con un 3,9 a 
Cospedal. 

Barreda también obtiene un 
aprobado alto, 5,8 entre quienes 
votaron a lU, y un 5,9 entre quie­
nes afirman haber optado por 
otras opciones políticas en las úl­
timas regionales. Cospedal tam­
poco está mal vista entre este últi­
mo colectivo, que la concede un 5, 
por un 4,7 para Martínez. 

RESULTADOS ELECTORALES. 
Los datos ofirecidos hoy se refieren 
exclusivamente al nivel de conoci­
miento y valoración de los líderes, 
mientras que mañana La Tribuna 
ofrecerá la segunda parte de esta 
encuesta de Celeste-Tel, donde se 
ofirecen datos de intención de vo­
to para las autonómicas de 2011, 
tanto a nivel regional como por 
provincias. 
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